

Традиции объединяют

В каждой семье существуют свои семейные традиции. Сначала, кажется, что их нет. Но если задуматься, то понимаешь, что они есть. Без них уже и не можем представить свою жизнь. Такая традиция есть и в нашей семье.

Давным-давно, когда мой папа был маленький, он очень любил футбол. В свободное время он постоянно гонял мяч с друзьями во дворе. А ещё он не пропускал ни одного футбольного матча по телевизору. Его любимая команда - это петербургский «Зенит».

Любовь к футболу осталась у папы и сейчас. Он не только играет сам, но и научил играть меня. Мы с удовольствием с папой по выходным идём на стадион, чтобы поиграть в футбол. Папа – вратарь, ну, а я - нападающий. Домой приходим уставшие, но счастливые. Я так полюбил этот вид спорта, что даже записался в секцию и стал заниматься футболом постоянно.

И, конечно, мы с папой не пропускаем матчи, которые транслируются по телевизору. Особенно те, в которых играет наш любимый «Зенит». Мы так болеем за эту команду!

И вот однажды я сказал: «Вот бы побывать на стадионе и посмотреть, как играет «Зенит» вживую. «Конечно», - ответил папа. И вот наша мечта сбылась. Мы достали билеты, и попали на матч, в котором играла наша любимая команда. Игра была захватывающей. Мы с папой так переживали за «Зенит», и он победил.

С тех пор мы раз в год уже всей семьёй ездим в С-Петербург, чтобы посмотреть на игру нашей любимой команды. Чаще всего «Зенит» выигрывает.

Я понял, что семейные традиции играют большую роль в жизни людей. Детям они приносят много радости, поэтому взрослые их должны помнить и передавать из поколения в поколение.

Николенко Вячеслав, 12 лет